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Πατριαρχείο Μόσχας

Συναυλία ορθόδοξης μουσικής στο Βατικανό
Στις 20 Μαίου στην αίθουσα ακροάσεων Παύλος ΣΤ΄στο Βατικανό θα πραγματοποιηθεί η συναυλία
της Ορθόδοξης μουσικής όπου θα ερμηνευθούν έργα Ρώσων συνθετών όπως του Ρίμσκυ-
Κόρσακωφ, του Ραχμάνινωφ, του Τσαϊκόφσκυ, του Μούσοργκσκυ και άλλων και στο τέλος θα
εκτελεσθεί η συμφωνία για τη χορωδία και την ορχήστρα «Ωδαι των αναβαθμών» το Μητροπολίτη
Ιλαρίωνος.

Τα έργα θα ερμηνεύσουν η Ρωσική Εθνική Ορχήστρα υπό τη διεύθυνση του Κάρλο Πόντι, τη
Συνοδική χορωδία της Μόσχας υπό τη διεύθυνση του Αλεξίου Πουζακώφ και την Ορχήστρα
Κόρνων της Αγίας Πετρουπόλεως.

Να αναφερθεί ότι η Αίθουσα έχει χωρητηκότητα 7 000 ατόμων. Οι προσκεκλημένοι είναι οι
Ιεράρχες της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας όπως και επρόσωποι των χριστιανικών ομολογιών από
διάφορες χώρες. 

Επίσης αναμένεται η παρουσία του Πάπα Βενέδικτου ΙΣΤ’.

Την πρωτοβουλία της διοργάνωσης της συναυλίας ανέλαβαν η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και η
Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία.

Η ιδέα της διεξαγωγής αυτού του σημαντικού και μεγάλου σχεδίου σχηματίστηκε το περασμένο
φθινώπορο κατά τη συνάντηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος με τον Πάπα Ρώμης Βενέδικτο ΙΣΤ΄.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τονίσθηκε η ιδιαίτερη σημασία του από κοινού στοχασμού των
παραδοσιακών χριστιανικών σχέσεων. Σύμφωνα με τη γνώμη και των δυο πλευρών η ανάπτυξη των
πολιτιστικών σχέσεων μεταξύ των Ρωμαιοκαθολικών και των Ορθοδόξων υπηρετεί ακριβώς αυτόν
τον κοινό σκοπό. Έτσι ελήφθη η απόφαση διεξαγωγής των «Ημερών του Ρωσικού Πνευματικού
Πολιτισμού» στη Ρώμη την άνοιξη 2010. Το επίκεντρο αυτών θα αποτελέσει αυτή η συναυλία της
ρωσικής μουσικής στις 20 Μαϊου.

Να σημειωθεί ότι η Συνοδική χορωδία της Μόσχας (παλαιότερα η Πατριαρχική χορωδία) είναι μια
από τις παλαιότερες εκκλησιαστικές χορωδίες στη Ρωσία συγκροτήθηκε στα τέλη του 17 αιώνα. Η
περίοδος ακμής πέφτει στο τέλος του 19 αρχές του 20 αιώνα. Μετά την ανασύσταση του
Πατριαρχικού θεσμού το 1917 η Συνοδική χορωδία κράτησε το ιστορικό της όνομα. Η χορωδία
καταργήθηκε το 1919 και ανασυγκροτήθηκε μετά από 90 χρόνια, τον Ιανουάριο 2010.



Η συναυλία οργανώθηκε από το κοινωφελές ίδρυμα Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος, η οποία
φημίζεται για τη δράση του που αποβλέπει στην εμπέδωση των χριστιανικών αξιών στο σύγχρονο
κόσμο  μέσα από τα διεθνή εκπαιδευτικά, διαφωτιστικά και πολιτιστικά σχέδια. Το ίδρυμα
συστάθηκε με την ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου στα πλαίσια
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας το 2009.

Η διαπίστευση δημοσιογράφων χορηγείται από το Γραφείο Τύπου του Βατικανού: (+39) 06
6988921,  (+39) 06 6988921, accreditamenti@pressva.va

Γραμματέας τύπου του σχεδίου είναι ο Δημήτριος Βλάσωφ. Ηλεκτρωνική διεύθυνση είναι:
vatican.concert2010@yandex.ru

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57262/
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